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XapaKTEepUCTHUKA

B 1766 r. anrn. ¢pusuk u xumuk T
Kasenaumn coGpa 9ucThlii BOXOPOI.

B 1784 r. A. JlaByasse 1an Ha3BaHHUE
AIEMEHTY «POKIAKOLINN BOLY» -
BOZOPO/L.

B Ilepunonnueckoi cucreme
pacronoxen B 1 nepuone, IA-
IpYIIIIE.

B xocMoce kaxasie 8 atom u3 10
5TO aTOMBI BOZOPOJIA.

B npupone BCcTpedaeTcst TOJIBKO B
BUJIE COSAUHEHUN.

I'a3 Ge3 I[IBCTA, 3dl1aXa 1 BKYyCa.

BaneaTHocTh: 1.

Crenenp okucienus: +1;- 1.



CtpoeH
aToma

le cBOUCTBAa:

2=2NaH

>=CaH:

D3TOMY €ro
oM cocyq,
) MeTansbl B




[lony4yeHue sodopooda 8
POMbIWIIEHHOCMU

B ocHOBHOM Mnosny4aroT 13 NpUpoaHOro rasa nyTem
KOHBepcuu (NpeBpaLleHns) nogq 4eucTBUEM BOOSHbIX
napoB 1 KaTanusartopa:

CHa4 + 2H20 — 4H21+CO:2

HarpesaHue:

CHs4 —2H27T +C

PasnoxeHune Boabl Noa AeNCTBUEM SMNEKTPUYECKOro TOKa:

2H20—H21 +027

B npomMbILLNEHHOCTN BOAOPOA NONy4atoT, MPonycKas
BOASHbIE Napbl HAA, pacKkaneHHbIM YITeM:

C +H.0=CO +Ha. "
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lpumeHeHuUe sodopoOda
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|El,OI'II/ILLII/I XUMUNYECKNE peakunn N yKa>kum

X TUI.
1. H,0,=2H,0+0, 6. 2HgO=Hg+O,
2.5+ 0,=50, 7.4A1 +30,=2A1,0,

3.2Al+6HCl:2AlCl3+3H2 8. Zn+HZSO 4=ZnSO 4+H2
4. HgO +H2=Hg+H20 9. PbO +H2 =Pb+H2O
5. H2 + Cl2 =2HCI 10. 2Na + H2=2NaH




[lomaluHee 3agaHue

[pr. 17, ynp. 4 (NMCbMEHHO)




